

ПО ГОРОДАМ  
И ВЕСЯМ

## ГЛАЗУНОВКА

На территории Богородской сельской администрации установлены две памятные плиты с именами солдат-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны в Ленинградской области. Это воины — уроженцы населённых пунктов, которые расположены на территории данной администрации.

Останки солдат-глазуновцев обнаружены поисковым отрядом из Санкт-Петербурга. До этого времени погибшие красноармейцы считались без вести пропавшими.

## НОВОСИЛЬ

Земледельцы сельхозпредприятия "Новосильское" первыми в районе завершили сев зерновых сельскохозяйственных культур. Несмотря на всем известные проблемы (дороговизна горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений и неблагоприятные погодные условия), в этом хозяйстве сев завершён в лучшие агротехнические сроки.

Лучшими из лучших были механизаторы В.Н. Романов, В.П. Грудько, В.В. Симбирцев. В общей сложности ими посеяно 600 гектаров яровых культур.

## ЗАЛЕГОЩЬ

В ближайшее время в селе Красном состоится перезахоронение останков десяти советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Захоронение было обнаружено залегощенским поисковым отрядом "Неручь" (руководитель — И.С. Савин).

Перед Днём Победы поисковый отряд провёл перезахоронение погибших солдат в деревне Красногорье Верхнескворченской сельской администрации. Интересный факт: у одного из погибших солдат была обнаружена красноармейская книжка, поисковики успели прочитать на ней фамилию бойца — Масюк, но уже через несколько минут при свете солнечных лучей буквы исчезли. Рядом с останками другого воина была обнаружена ложка, на которой написана фамилия Чернух. Вероятно, оба солдата были украинцами. В настоящее время из Залегощи в военный архив города Подольска (Подмосковье) направлен запрос относительно обнаруженных останков павших солдат.

9 мая Залегощенский район посетили гости из городов России и Украины. Делегация из восьми человек от московского завода "Серп и молот" приезжала в населённый пункт Моховое. Здесь похоронен бывший сотрудник предприятия, Герой Советского Союза П.М. Вострухин. На могилу своего отца К.К. Рогозина, павшего за освобождение Орловщины, впервые приехала его дочь В.К. Кич. Более 60 лет она искала могилу отца.

Как сообщили из администрации района, при подведении итогов празднования Дня Победы особенно подчёркивалось, что забота о ветеранах остаётся одной из приоритетных задач. Во время проведения благотворительного марафона "Моя весна, моя Победа" различными организациями в пользу ветеранов было перечислено свыше 130 тысяч рублей. На сумму 75 тысяч рублей 92 ветеранам от ЗАО "СЕТ-Орёл-инвест" были выделены продуктовые наборы.

**Информгентство  
"Орловской правды".**

## «МЫ ПОМНИМ...»

В Рязани прошли четвертые молодежные Дельфийские игры России "Мы помним...", посвященные празднованию 60-й годовщины Великой Победы.

В играх приняли участие коллективные и сольные исполнители, фотографы, художники, журналисты, диджеи со всей России.

Орловщину на Дельфийских играх представляли воспитанники музыкального училища, колледжа искусств и культуры, художественно-

училища, фотохудожественного центра "Ракурс", победители различных областных конкурсов. Организовало поездку и профинансировало делегацию областное управление по делам молодежи и физической культуре.

**Яна ГОРЬ.**

**(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)**

Военно-патриотическая работа среди сотрудников отделения (и в особенности среди молодёжи) также была поставлена на высоком уровне. Одних только встреч с участниками войны в апреле-мае проведено 22. В ходе этих встреч

фронтвикам вручались подарки, организовывались праздничные концертные программы.

Незабываемой для 72 ветеранов стала поездка на поезде Славы в город-герой Волгоград. Фронтвики спустились много лет после окончания Сталинградской битвы, положившей начало коренному перелому в ходе Великой Отечественной войны, смогли посетить места ожесточённых боёв 1942—1943 годов, совершили экскурсию по Волгограду.

и Курске. Реставрационные работы проведены также в музеях боевой и трудовой славы орловского Дворца культуры железнодорожников и локомотивного депо станции Курск. Новые памятные доски по увековечению имен железнодорожников, погибших в годы Великой Отечественной войны, открыты на станции Ливны и в Орле на доме № 6 по улице Привокзальной (последняя установлена в честь Героя Советского Союза, Почётного железнодоро-

жника Петра Степановича Труханова). Ещё три памятные доски в честь экипажей бронепоездов, участвовавших в 1941 году в битве за Москву, в торжественной обстановке открыты 22 апреля на станциях Шатилово, Измалково и Казаки (последние две станции находятся на территории Липецкой области).

В этот день был организован поезд Памяти, участниками которого стали ветераны-железнодорожники, руководители Орловско-Курского отделения, учёные и представители средств массовой информации. К этому событию был приурочен и выпуск специального научного сборника "Курский край" об участии железнодорожников в Великой Отечественной войне.

Максим ШАНЕНКОВ.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ,  
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Максим ШАНЕНКОВ.

## СЕМИНАРЫ

Вопросы внедрения современных технологий в производство молока стояли в центре внимания областного семинара-совещания, состоявшегося на днях на базе подразделения "Паюсово" агрофирмы "Маслово" Орловского района.

УЧИТЬСЯ  
У ЛУЧШИХ

Еще два года назад животноводческие корпуса этого хозяйства были в разрухе и запустении, а все животноводство состояло из ста голов крупного рогатого скота. На собственные средства ЗАО "Маслово" проведено полную реконструкцию помещений и оборудования, затратив минимум средств, и при этом добилось максимального эффекта в создании благоприятных условий для резкого увеличения продуктивного поголо-



увья, увеличения производства и повышения качества молока. В настоящее время здесь содержится уже 400 коров, а общее поголовье КРС перевалило за тысячу голов. В среднем по 500 тысяч рублей прибыли получают теперь ежемесячно в "Паюсово" только от реализации молока.

Участники семинара ознакомились с работой современных и экономичных доильных линий и установок, поставляемых заводом доильного оборудования

"Брацлав" (Украина). Они высоко оценили опыт развития молочного животноводства в "Маслово" и высказались о необходимости проведения подобной реконструкции на своих фермах.

Итоги семинара-совещания подвел начальник областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. Серов.

**Юрий СЕМЁНОВ.**

ПРИЗНАТЕЛЬНЫ  
ЗА ПОДДЕРЖКУ

Комитет федеральных инвестиционных программ и Орловская областная общественная организация "Союз "Чернобыль" России выражают огромную признательность мэру города Орла В.И. Уварову, главам администраций Залегощенского, Свердловского, Кромского, Мценского, Новодеревеньковского, Ливенского районов, руководителю Болховского центра социально-психологической реабилитации за активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 19-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Теплый прием в администрациях города Орла, районов области, внимание с вашей стороны вызвали у чернобыльцев, вдов и матерей умерших чувство глубокой благодарности.

Надеемся и впредь на конструктивное сотрудничество и ваше внимание к тем, кто ценой собственного здоровья и жизни в 1986—1990 годах принимал участие в ликвидации последствий катастрофы.

**Ю. В. ЛЕОНОВ.**

**Председатель комитета федеральных инвестиционных программ администрации Орловской области.**

**В. М. ФОМИЧЕВ.**

**Председатель правления ООО  
Союз "Чернобыль" России.**

В связи с плановым ремонтом теплового узла ТЭЦ и опрессовки тепломагистралей с 11 мая в Орле приостановлена подача горячей воды.

ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ  
НЕ БУДЕТ ДО 25 МАЯ

Запуск тепломагистралей и тепловых сетей "Гортеплоэнерго" планируется начать 25 мая. Об этом сообщили из пресс-службы городской администрации. Однако в мае горожанам придется платить за данную услугу в полном объеме, даже несмотря на ее временное отсутствие. В июне "Орелтеплосервис" обещает произвести перерасчет (в сторону уменьшения) за пользование горячей водой — с учетом ее отсутствия в мае.

**Информгентство  
"Орловской правды".**

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 мая 2005 года № 76 г. Орел  
**Об установлении сроков наступления сезонов для исчисления гарантийных сроков сезонных товаров**

Во исполнение части 2 статьи 19 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и пункта 30 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998г. № 55 (в последующих редакциях постановлений Правительства РФ от 20.10.1998 г. № 1222, от 2.10.1999 г. № 1104, от 6.02.2002 г. № 81), исходя из сложившихся климатических условий в Орловской области КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить на территории области следующие сроки наступления сезонов для исчисления гарантийных сроков сезонных товаров:

с 20 ноября до 1 марта	— зимний
с 1 марта до 20 мая	— весенний
с 20 мая до 1 сентября	— летний
с 1 сентября до 20 ноября	— осенний

2. Признать утратившим силу распоряжение главы администрации области от 9.06.1997 г. № 192-р "О сроках наступления и действия соответствующих сезонов для товаров сезонного назначения".

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Постановление вступает в силу с даты подписания.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на члена коллегии, первого заместителя губернатора области В.А. Кочуева.

**И.о. председателя коллегии  
В.А. КОЧУЕВ.**

«УЧИТЕЛЬ  
ГОДА-2005»  
В БЕЛГОРОДЕ

Представители Орловской области примут участие в X международном фестивале "Учитель года-2005", который состоится в Белгороде.

Мероприятие начнется сегодня и продлится до 14 мая. В Белгород съедутся лучшие педагоги из десяти регионов Российской Федерации, а также из Украины и Республики Беларусь.

Фестиваль пройдет в целях развития и расширения единого образовательного пространства. Учителя из России, Украины и Белоруссии смогут пообщаться и поделиться опытом, накопленным за годы педагогической деятельности.

В составе орловской делегации — начальник управления общего и профессионального образования администрации Орловской области А.В. Копылова, директор областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина, ректор Орловского государственного университета Ф.С. Аведеев, председатель областного комитета профсоюза работников народного образования и науки Н.Г. Меркулов, а также педагоги из г. Орла.

В ходе фестиваля учитель физики орловской школы № 13 А.А. Афонин — победитель областного конкурса "Учитель года-2004" проведет мастер-класс для коллег из других городов. Кроме того, учителя из Орла станут участниками игры КВН.

Напомним, что начало сотрудничеству учителей Белоруссии, Украины и России было положено в 1996 году по инициативе Харьковской и Белгородской областей. За это время фестиваль проводился в Харькове, Липецке, Полтаве, Сумах, Курске и Орле. В Белгороде мероприятие проводится уже во второй раз.

Предполагается, что сегодня представители международной делегации учителей посетят образовательные учреждения на территории различных районов Белгородской области и примут участие в митинге Памяти на Прохоровском поле.

**Информгентство  
"Орловской правды".**